

各 位

会 社 名 トレイダーズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 金丸 勲 (JASDAQ・コード8704) 問合せ先 取締役 新妻 正幸 (TEL 03-4330-4700(代表))

(開示事項の経過報告)子会社による「都瑛軟件開発服務(大連)有限公司」 の出資持分取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成26年3月28日に公表いたしました「子会社による「都瑛軟件開発服務(大連)有限公司」の出資持分取得(子会社化)に関するお知らせ」に関しまして、当社の子会社トレイダーズフィナンシャルテクノロジー株式会社(以下、「トレイダーズフィナンシャルテクノロジー」といいます。)による出資持分の決済期日を平成26年6月30日から平成26年9月30日に延期することについて、平成26年6月23日開催の取締役会において決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 出資持分取得の決済期日延期の理由

トレイダーズフィナンシャルテクノロジーは、SBI トレードウィンテック株式会社と交わした「出資持分譲渡契約書」において定める事務手続上の要件が、当初合意した決済期日までに間に合わないと判断し、より慎重を期すため、決済期日を3カ月延長し平成26年9月30日にすることとしました。

なお、今回の決済期日延長は、出資持分取得そのものに影響を及ぼすものではありませんので、 当社は引き続き出資持分取得に向け体制整備を図ってまいります。

## 2. 今後の見通し

本件出資持分取得の決済期日延長が、当社グループの連結業績に与える影響は軽微であります。 しかしながら、今後業績に重大な影響を与えることが判明した場合には速やかにお知らせいた します。

以上